
基調講演 3 21.4% 7 31.8% 13 39.4% 66 28.1% 5 33.3% 94 29.5%

大和北道路の概要 4 28.6% 6 27.3% 7 21.2% 63 26.8% 9 60.0% 89 27.9%

パネルディスカッション 6 42.9% 16 72.7% 19 57.6% 118 50.2% 6 40.0% 165 51.7%

特に無し 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 3.0% 0 0.0% 7 2.2%

N= 14 N= 22 N= 33 N= 235 N= 15 N= 319

無回答 合計20～30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

《全体》
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パネルディスカッション

特に無し

（人）
《20～30歳代》
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（人）

問３．本日のシンポジウムで最も興味深かったもの（複数回答）

《60歳以上》
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パネルディスカッション

特に無し

（人） 《無回答》
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《40歳代》
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（人）
《50歳代》
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